

# દહેગામમાં ઘરફોડ ચોરી કરતી ટોળકીનો આતંક બે દિવસમાં બે મકાનમાંથી ૧૫ લાખથી વધુની માલમત્તાની ચોરી કરી પલાયન



દહેગામ, તા. ૭ દહેગામ શહેરમાં ઘરફોડ ચોરીનો આંતક મચાવતી તસ્કર ટોળકી સક્રિય થઈ છે અને બે દિવસમાં બે મકાનને નિશાન બનાવ્યા છે. દહેગામમાં આવેલ વાસ્તવ્ય બંગલોડા અને શારદા સોસાયટીના બે મકાનના તાળા તોડી તેમાંથી કુલ ૧૫ લાખથી વધુની માલમત્તાની ચોરી કરી તસ્કરોએ ભારે સનસનાટી મચાવી

દહેગામ શહેરની શારદા સોસાયટી ખાતે રહેતા મુરલીભાઈ ખીયલભાઈ કરમાણી બં.નં. ૮૮/૧૦૦ ખાતે પરિવારજનો એ.સી. રૂમમાં સુઈ ગયા હતા અને રાત્રીના સમયે મકાનની પાછળના ભાગે નારિયામાંથી ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. આ ચોરીની જાણ તોડી રૂમમાં ઘુસી જઈ વારા ફરથી ત્રણ તીજોરીઓ તોડી તેમાંથી સોના-ચાંદીના ઢાંગીના અને રોકડ રકમ મળીને લગભગ ૧૪.૮૫ લાખની મત્તાની

ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. આ ચોરીની જાણ પોલીસને થતા ડીવાયએસપી જે.એ. જોડા તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા. ડેવ સ્ટેવનસની મદદથી તપાસ આરંભી છે. આ અંગે દહેગામ પોલીસ ઝુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## ‘ગ’ માર્ગ પરના જોખમી વૃક્ષો દૂર કરવા લોકોની માગ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેરના ગ-૨ થી ગ-૧ તરફ જવાના માર્ગની બંને બાજુએ વૃક્ષો નમી ગયેલા છે. આ વૃક્ષોના કારણે આ માર્ગ પરથી પસાર થતાં શહેરીજનો પણ ગભરાય છે. ચોમાસાની સિઝનમાં વરસાદ અને વાવાઝોડાને પગલે વૃક્ષો ધરાશયી થઈ જાય અને કોઈ મોટી દુર્ઘટના સર્જાય તે પહેલા વન વિભાગ દ્વારા વૃક્ષોનો યોગ્ય નિકાલ કરવામાં આવે તેમ

પડે છે. ચોમાસાની સિઝનમાં વાવાઝોડા અને વરસાદને પગલે વૃક્ષો ધરાશયી થઈ જાય અને કોઈ મોટો અકસ્માત સર્જાય તે પહેલા વન વિભાગ દ્વારા જોખમી વૃક્ષોનો નિકાલ કરવામાં આવે તેમ સેક્ટર વાસીઓની માંગણી છે. ઉલ્લેનીય છે કે આગઉ ચોમાસાની ઋતુમાં વરસાદને કારણે નમી ગયેલા વૃક્ષો ધરાશયી થતાં લોકોએ જીવ ગુમાવવાના કિસ્સા પણ બનવા પામ્યા છે.

## તાંબાના કડા પર ચાંદીનું કોટીંગ કરીને ચીટીંગ કરતા બે ઝડપાયા

પૈસાની જરૂર છે કહીને શિકાર શોધતા હતા ચાંદીના કડા હોવાનું કહીને વેચાણ કરતા કડામાં ૧૦ ટકા જેટલું ચાંદીનું કોટીંગ કરતા અંદર તાંબુ નીકળતુ : પાંચ વ્યક્તિઓને કડા વેચ્યા હોવાની કબુલાત

ગાંધીનગર, તા. ૭ ‘મારે પૈસાની જરૂર છે’ તેમ કહીને ચાંદીના કડા સાબરકાંઠા જિલ્લાના બે શખ્સો દ્વારા કોલવડાના યુવાને વેચવામાં આવ્યા હતા. સોની પાસે તપાસ કરાવતા આ ચાંદીના કડામાં માત્ર ૧૦ ટકા જેટલું જ ચાંદી અને અંદરનો માલ તાંબાનો પથરાવી દેવામાં આવ્યો હોવાનું બહાર આવતા કોલવડાના યુવાને સે. ૨૧ પોલીસ મથકે છેતરપીંડીની ફરીયાદ નોંધાવી છે. બન્ને શખ્સોને ગાંધીનગર એલ.સી.બી.ની ટીમે પકડી પાડ્યા છે. અંતિમ તપાસમાં આ મોડેલ ઓપરેટીંગ વાપરીને પાંચેક વ્યક્તિઓને યુનો ચોપડીને છેતરપીંડી આચરી હોવાની કબુલાત કરી લીધી છે. કડક પુછપરછમાં બીજા કેટલાક આ પ્રકારની છેતરપીંડીના ગુના ઉકેલાય તેવી ખુબ શક્યતા છે. ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પી.ઓ. આશુતોષ પરમારની સુચનાથી તેમની ટીમે ખાતમી મેળવીને ચાંદીનું કોટીંગ કરીને તાંબાના ઢાંગીના પથરાવી દઈ છેતરપીંડી આચરતા બે શખ્સોને ઝડપી લીધા છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકા વિસ્તારમાં આવેલા બોભા ગામમાં રહેતા બન્ને શખ્સો અજય નરેન્દ્ર સોની અને શૈલેષ ને નસિંહ રાઠોડની છેતરપીંડીના ગુનામાં ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. વીસેક દિવસ પહેલા કોલવડા ગામમાં રહેતા ગુમાનસિંહ ઊર્ફે ઝીલુ વિક્રમસિંહ બિહોલાનો કોઈ રીતે સંપર્ક

## ઘ-૫ સર્કલના હાઈમાસ્ટ ટાવરની લાઈટો બંધ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેરના હાઈ સમા વિસ્તાર એવા ઘ-૫ સર્કલ ઉપર છેલ્લા ઘણા સમયથી હાઈમાસ ટાવરની લાઈટો બંધ હોવાથી રાત્રી દરમ્યાન અંધકાર છવાયેલ રહે છે. તેથી શહેરીજનોને પારાવાર મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવી રહ્યો છે. આથી તંત્ર દ્વારા હાઈમાસ ટાવરની લાઈટો વેળાસર ચાલુ થાય તેવી માંગણી કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગર શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં આવેલ સર્કલો ઉપર

હોવા છતાં પણ બંધ રહેવાથી મહિલાઓમાં ભયનો માહોલ જોવા મળે છે. આજ વિસ્તારમાં ગ્રામ્ય બસસ્ટોપ આવેલું હોવાથી અવરજવર કરતા મુસાફરોને પણ ખુબજ તકલીફ વેઠવી પડતી હોય છે. આ લાઈટો ચાલુ હોય તો ઘણી વખત ચોરીના બનાવો ઘણાજ ઓછા થાય પરંતુ અંધારાનો માહોલ હોઈ ચોરો ફાયદો ઉઠાવે તેવું પણ માનવામાં આવે છે. આથી સત્વરે તંત્ર દ્વારા હાઈમાસ ટાવર લાઈટો ચાલુ થાય તેવી માંગણી ઉઠવા પામી છે.

## ટૂકની બેટરી ચોરી જતા ત્રણ શખ્સોને પોલીસે ઝડપી પાડ્યા

૨૮ હજારની કિંમતની બે ચોરીની બેટરી સાથે રિશ્તામાં જતા ખ-૩ સર્કલથી પકડાયા ગાંધીનગર, તા. ૭ સેક્ટર-૨૦ પોલીસે ખાતમીને આધારે ટૂકમાંથી બેટરીઓ ચોરી કરીને વેચી મારતી ત્રણ શખ્સોને શહેરની યુવાનો માટે અસરકારક વક્તૃત્વ અંગે સેમિનાર

તથા રિશ્તા કબ્જે લઈને પોલીસે ત્રણેયની ધરપકડ કરી અગાઉ ક્યાં ક્યાં ચોરી કરી છે. તે સહિતની વિગતો બહાર લાવવા સઘન પુછપરછ શરૂ કરી છે. સે. ૩૦ પોલીસ મથકના પીએસઆઈ રાહોડ તથા સર્વેક્ષક ટીમે ખાતમીને આધારે ટૂકમાંથી બેટરીઓ ચોરીની ત્રીપુટીને ઝડપી લીધી હતી. ચોરીની બેટરી સાથે રિશ્તામાં ખ-૩ સર્કલ પરથી ત્રણેય શખ્સો પસાર થતા હોવાની ખાતમી મળી હોવાથી ખ-૩ પાસે વોચ પર ગોઠવાઈ જઈને ટીમે અંધારામાં જઈને ત્રણેયની ધરપકડ કરી. ૨૮ હજારની કિંમતની બે ચોરેલી બેટરી સાથે ઝડપી પાડી રિશ્તા કબ્જે કરી લીધી છે. ગોકુલપુરા વિસ્તારમાં રહેતા અલ્બેશ લતાજી મારવાડી, વિજય કાળુભાઈ દંતાણી અને અશોક બકાભાઈ દંતાણી નામના ત્રણેય બેટરીચોરોની ધરપકડ કરી સે. ૩૦ પોલીસે કડક પુછપરછ શરૂ કરી ગુનાસિત ઈતિહાસ મેળવી તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે.

## કેલાસ માનસરોવર યાત્રીઓનો શુભેચ્છા સમારોહ યોજાયો

મહાદેવ મંદિર ભરતભાઈ પટેલના હસ્તે શુભેચ્છા કીટ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં સમિતિના સર્વેશ્રી વિપીનભાઈ પંડ્યા, ભોળાગીરી ગોસ્વામી, મગનભાઈ પટેલ, જતીનભાઈ ખખખર, દશરથભાઈ પટેલ, હિતેશભાઈ રાવલ, જયેતિભાઈ પટેલ, રોહિતભાઈ ઠાકોર, મનુભાઈ પટેલ, સુધાબેન શુક્લ, વર્ષાબેન દવે અને રંજનબેન વગેરેએ જરૂરી સહયોગ આપ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન પ્રજાબેન પટેલે કર્યું હતું.

## મળેલુ પાકીટ પરત કરતા જગદીશ નાચી કરાઈ સાયફનમાં ઝંપલાવી ૨૨ વર્ષીય યુવાનનો આપઘાત

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર નજીક આવેલા ૨૨ વર્ષીય યુવાને મોતને વહાલુ કરી દીધું હતું. કેનાલ સિક્યુરિટી ગાર્ડ પ્રતિજ ઠાકોરને સાયફનમાં પાણીમાં તરતી લાશ દેખાતા ઝૂનો પોલીસને જાણ કરીને બોલાવી લેવામાં આવ્યા હતાં. એએસઆઈ શારદભાઈએ મૃતદેહ બહાર કઢાવીને તપાસ કરતાં અમદાવાદના જુના માધુપુરા વિસ્તારનો ૨૨ વર્ષીય યુવાન રવિ દિનેશભાઈ ઠાકોર હોવાનું બહાર આવ્યું છે. યુવાને ક્યાં કારણોસર આપઘાત કર્યો તે હજુ સુધી બહાર આવ્યું નથી. ઝૂનો પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

રોજગાર અને તાલીમ કમિશનરની કચેરીના જુનિયર ક્લાર્ક કમ કમ્પ્યોટી કર્મચારી જગદીશભાઈ નાચીએ ગત રોજ એરફોર્સના અધિકારીનું રસ્તામાંથી મળેલુ પાકીટ પરત કરી પ્રામાણિકતાનું સુંદર ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય કર્મચારી મહામંડળના જોઈન્ટ સેક્રેટરી આર.કે. નાયકે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે રોજગાર અને તાલીમ કમિશનરની કચેરીના જુનિયર ક્લાર્ક અને કમ્પ્યોટી કર્મચારી જગદીશભાઈ આઈ. નાચીને ૬ થી જૂના રોજ જના સચિવાલયના મુખ્ય દરવાજા પાસેથી એરફોર્સના અધિકારી અરજત નાગનું બિસ્સા પોકેટ મળી આવ્યું હતું. ઈમાનદાર જગદીશભાઈએ પાકીટમાંથી મૂળ વ્યક્તિ અરજત નાગનો ફોન નંબર મેળવી તાત્કાલિક ફોન કર્યો હતો અને સંપર્ક કરી પાકીટ પરત કર્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય કર્મચારી મહામંડળે તેમની ઈમાનદારીને અભિનંદીત કરી છે.

## સરઢવ ગામે સ્ત્રી રોગ નિદાન કેમ્પ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના સરઢવ ગામે ૧૭મી જૂને મફત સ્ત્રી રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે. સરઢવ ગ્રામ વિકાસ મંડળ સંચાલિત રેવાભાઈ જનરલ હોસ્પિટલ સરઢવ ખાતે સરઢવ ગ્રામ વિકાસ મંડળ અને વેલાવતર પાર્ટી પ્રગતિ મંડળ સરઢવના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા. ૧૬મી જૂન, ૨૦૧૩ ને રવિવારે સવારે ૮.૩૦ થી ૧૨ વાગ્યા દરમિયાન સ્ત્રી રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે. સ્ત્રી રોગ નિદાન કેમ્પમાં નિષ્ણાંત તબીબો ખાસ હાજરી આપી દર્દીને સારવાર અંગેનું જરૂરી માર્ગદર્શન આપશે. કેમ્પનો લાભ લેવા સંસ્થામાં સમયસર રજીસ્ટ્રેશન કરાવી લેવા પ્રમુખ ડૉ. કે.ટી. પટેલે ખાસ જણાવ્યું છે.

### આજે ગાંધીનગરમાં

**આજનો દિવસ**  
 સૂર્યોદય : ૫.૫૮  
 સૂર્યાસ્ત : ૭.૦૮

**તાપમાન**  
 મહત્તમ : ૩૮.૫ ડિ.સે.  
 લઘુત્તમ : ૨૬.૫ ડિ.સે.

**ભેજનું પ્રમાણ**  
 સવારે ૭૩ ટકા સાંપે ૪૮ ટકા

**મનોરંજન**

**સિને મેક્સ**  
 : સ્કીન-૧ :  
 યે જવાની હૈ દિવાની : ૮.૫૦, ૩.૨૦, ૬.૩૫, ૮.૫૦  
 યમલા પગલા દિવાના ૨ : ૧.૨.૫  
 : સ્કીન-૨ :  
 યમલા પગલા દિવાના ૨ : ૮.૫૦, ૩.૦૫, ૮.૩૫  
 યે જવાની હૈ દિવાની : ૧.૧.૫૦  
 આફ્ટર અર્થ (હિન્દી) : ૬.૨૦  
 : સ્કીન-૩ :  
 આફ્ટર અર્થ (હિન્દી) : ૧૦.૨૦, ૩.૦૫  
 ફસ્ટ એન્ડ ફરીઓસ -૬ (હિન્દી) : ૧.૨.૩૫  
 યમલા પગલા દિવાના ૨ : ૫.૨૦  
 યે જવાની હૈ દિવાની : ૮.૩૫  
 : સ્કીન-૪ :  
 યમલા પગલા દિવાના ૨ : ૮.૩૫, ૧.૨.૫૦, ૭.૨૦  
 યે જવાની હૈ દિવાની : ૪.૦૫  
 આફ્ટર અર્થ (હિન્દી) : ૧૦.૩૫

**સૂર્યા, વાવોલ**  
 યમલા પગલા દિવાના ૨ : ૧.૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫  
 રામદાસ : ૧.૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦

**મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ**  
 : સ્કીન-૧ :  
 યમલા પગલા દિવાના ૨ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦  
 : સ્કીન-૨ :  
 યે જવાની હૈ દિવાની : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫  
 : સ્કીન-૩ :  
 યમલા પગલા દિવાના ૨ : ૧૦.૦૦, ૪.૦૦, ૧૦.૦૦  
 યે જવાની દીવાની : ૧.૦૦, ૭.૦૦

**સિરાગ, કલોલ**  
 યમલા પગલા દિવાના ૨ : ૧.૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦

**આપની આજ**

**બેથ** : આર્થિક સમસ્યાઓ પર કાર્ય થશે. આપની દૂરદર્શિતા તેમજ બુદ્ધિયાતુર્યથી મુશ્કેલીઓ દૂર થઈ શકે છે. વ્યાપાર - વ્યવસાયમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકશે. ઈશ્વરમાં આસ્થા વધશે. તમારો આત્મવિશ્વાસ વધશે.

**વૃષભ** : સામાજિક અને રાજકીયક્ષેત્રમાં યશ, પ્રતિષ્ઠા, સન્માનમાં વધારો થઈ શકશે. આપની આર્થિક સ્થિતિ સદૃશ બનતી જણાય. ધર્મ આધ્યાત્મ તરફ ઝોકની વૃત્તિને કારણે માનસિક શાંતિ બની રહેશે. વધુ ખર્ચ ન થાય તેની તકેદારી રાખવી.

**મિથુન** : આપના પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ અને દૃઢ નિશ્ચયથી મુશ્કેલ કાર્યોનો પણ ઉકેલ આવી શકે છે. જીવનસાથી સાથે સુખ-શાંતિ જળવાઈ રહેશે. કૌટુંબિક સભ્યો સાથે તનાવ ભર્યો માહોલ ઉભો ન થાય તેની તકેદારી રાખવી.

**કર્ક** : નવા સંબંધો રચાશે. ભાગીદારી સંબંધી વિવાદોમાં ઉતાવળમાં કોઈ નિર્ણય ન લેવો. સત્સંગમાં ભાગ લેવાનું થઈ શકે છે. ઘરમાં મહેમાન આવવાની સંભાવનાઓ છે. વ્યાપાર-વ્યવસાય મધ્યમ રહેશે.

**સિંહ** : શિક્ષણ ક્ષેત્રે નવા લક્ષ્યો સર કરશો. વ્યાપાર, વિસ્તાર સંબંધી કાર્ય થશે. આપની જનકવ્યાજની ભાવનાને કારણે પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થઈ શકશે. અધિકારી વર્ગને પ્રચાર કાર્યોથી લાભ થવાની શક્યતાઓ છે.

**કન્યા** : કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ષક યાત્રા થઈ શકે છે. આધ્યાત્મિક સંબંધી માંગલિક કાર્યોમાં વિશેષ યાત્રાની સંભાવના. અંધશ્રદ્ધાઓથી દૂર રહીને, સાહસ અને પરાક્રમમાં વૃદ્ધિ કરીને પ્રાપ્ત તકનો લાભ લેવો.

**તુલા** : જીવનસાથી અને ભાગીદારીથી વિશેષ લાભ પ્રાપ્તિ થવાની સંભાવના. કાર્ય અને સ્થાન પરિવર્તનથી અસ્થિરતા આવી શકે છે. તમારી ઈચ્છાઓ અને મહત્ત્વાકાંક્ષાઓ પૂરી થઈ શકશે. નાણાં રોકાણથી લાભ થવાની સંભાવના છે.

**વૃશ્ચિક** : વિવાદિત કાર્યોમાં સંયમ રાખવો. આરોગ્ય પ્રતિ સતર્ક રહેવું. પોતાની કોઈ ભૂલથી વિરોધીઓ હાવી ન થાય તેની કાળજી રાખવી. કર્મક્ષેત્ર સંબંધી સમસ્યાઓના નિરાકરણ હેતુ યાત્રા અને ભાગદોડ વધુ થશે.

**મગ** : વિશેષ નિર્ણય દ્વારા ધન વૃદ્ધિનો થવાની સંભાવના છે. આવકના સાધનોથી લાભ પ્રાપ્તિ થશે. ધર્મ આધ્યાત્મિક વ્યક્તિવત્તાના લોકો માટે સન્માન, લોકપ્રિયતામાં વૃદ્ધિના કાર્યો થઈ શકશે. વડીલો, ગુરુઓની કૃપા પ્રાપ્ત થશે.

**ધન** : ધન સંચય કરવા માટે વ્યાપારિક યોજનાઓ બનશે. સામાજિક કાર્યોમાં પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિના કાર્યો થશે. વહીવટના ક્ષેત્રોમાં ઉચ્ચસ્તરીય, કુટુંબમાં માંગલિક કાર્યોનું આયોજન થઈ શકે છે.

**ફુંબ** : સંચિત ધનમાં વૃદ્ધિ થશે. ધૈર્ય અને સંયમ રાખવો જરૂરી છે. યોજનાનુસાર કાર્ય કરવાથી લાભ પ્રાપ્તિ થઈ શકશે. વ્યક્તિગત સમસ્યાઓ રહી શકે છે. વેપાર-વ્યવસાયમાં પ્રગતિકારક સમય બની રહેશે.

**મીન** : સમસ્યાઓ પર વિશિષ્ટ ચિંતન થશે. શિક્ષા, જ્ઞાન વિશેષ નિર્ણયથી લાભ પ્રાપ્તિ થઈ શકશે. આપની સંતોષ અને પ્રસન્નતા બની રહેશે. સંતાનની પ્રગતિકારક સમાચાર પ્રાપ્ત થઈ શકશે. પૂર્વ કર્મનું સફળ થશે. કુટુંબમાં ઉત્ક્રાંતિ થશે.

**ધિરવિદ્યાય**

- સ્વ. રવિકુમાર હસમુખભાઈ ઝીંઝુવાડીયા (ઉ.વ. ૧૮) પ્લોટ નં. ૧૫૪/૨, છ-ટાઈપ, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર.
- સ્વ. ધનાબેન ગણેશભાઈ રબારી (ઉ.વ. ૬૦) રબારીવાસ, મુ.પો. બોરીજ, તા., જિ. ગાંધીનગર.